

27 DIC. 2018

025011

NEG/mac

OGGETTO:

**Procedura ristretta, ai sensi dell'articolo 123, comma 3, lettera b) e dell'articolo 134, comma 3, del D.Lgs. n. 50/2016, per l'affidamento di interventi di manutenzione delle linee TPL Macomer-Nuoro, Sassari-Alghero e della linea Metropolitana di Sassari.
Gara n. 66/2018 – CIG 77231229E2 - riferimento SardegnaCAT rfq_329136 (che sostituisce rfq_328069)**

REPERTORIO CHIARIMENTI

SONO DI SEGUITO RIPORTATI DEI CHIARIMENTI, SCATURITI SIA DA RICHIESTE DEI SOGGETTI INTERESSATI SIA DALLA VALUTAZIONE AUTONOMA AZIENDALE. IL REPERTORIO POTRÀ ESSERE AGGIORNATO FINO ALLA DATA DI SCADENZA DELLA PRESENTAZIONE DELLE OFFERTE.

Quesito n. 1

Domanda:

Il modello F23 riporta delle voci alle quali bisogna apporre dei codici di riferimento ad esempio: ufficio o ente (codice di 3 cifre); che noi non abbiamo, inoltre dove dobbiamo indicare il riferimento della gara?

Risposta:

Ad integrazione delle indicazioni riportate al punto 8.2 della Lettera di invito si indicano i seguenti dati:

- il codice da indicare al punto 6 (Ufficio o Ente) del modello F23 è il seguente: TW2;
- il codice da indicare al punto 11 (Codice Tributo) del modello F23 è il seguente: 456T;
- il codice CIG 77231229E2 riferito alla gara potrà essere indicato al punto 10 (Numero) del modello F23, subito dopo l'anno di riferimento.

Quesito n. 2

Domanda:

"il sopralluogo è obbligatorio o facoltativo? vedi art.1 della lettera di invito"

Risposta:

Come indicato all'articolo 1 della Lettera di invito: "*Esaminata la documentazione di gara, i Concorrenti **dovranno** effettuare, a loro cura e spese, tutti i sopralluoghi che riterranno necessari ed opportuni al fine di accertare qualsiasi circostanza che possa influire sui prezzi dell'offerta, previo accordo telefonico con il geom. Claudio Pireddu, funzionario del Servizio Manutenzione Linea (tel. 078570215 – 3489408303 – c.pireddu@arst.sardegna.it).*

*Si precisa che non sarà rilasciata alcuna documentazione di avvenuto sopralluogo; il Concorrente dovrà comunque dichiarare, **a pena di esclusione**, di aver effettuato il sopralluogo (punto 2 della Domanda di partecipazione All. A)."*

Il sopralluogo è, pertanto, obbligatorio.

Il Responsabile del Procedimento

nella fase di affidamento

avv. Salvatore Perra

